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Θέμα: Κοινοβουλευτικόσ Έλεγχοσ 
χετ: η με ΑΠ 4520/218/26.2.2020 Ερώτηςη και Αύτηςη Κατϊθεςησ Εγγρϊφων   
  

ε απϊντηςη τησ ανωτϋρω ςχετικόσ Ερώτηςησ και Αύτηςησ Κατϊθεςησ Εγγρϊφων, που 

κατϋθεςε η Βουλευτόσ κα Υ. Μπακαδόμα, με θϋμα «Ανϊθεςη Καταςκευόσ κλειςτών δομών ςε 

τρεισ υπερ-εργολϊβουσ»  ςασ γνωρύζω τα εξόσ: 

 

Λόγω εκτϊκτων αναγκών που προϋκυψαν για λόγουσ δημόςιασ υγεύασ και αςφϊλειασ, η Κυβϋρνηςη 

προχώρηςε ςτην δημοςύευςη τησ από 10-2-2020 Πρϊξησ Νομοθετικού Περιεχομϋνου με τύτλο 

«Κατεπεύγουςεσ ρυθμύςεισ επύταξησ ακινότων για την αποφυγό διακινδύνευςησ τησ δημόςιασ τϊξησ και 

υγεύασ» (Α’ 28), με την οπούα δύνονταν ςτον Τπουργό Μετανϊςτευςησ & Αςύλου η δυνατότητα 

επύταξησ, για χρονικό διϊςτημα μϋχρι τριών (3) ετών, ακινότων, τα οπούα βρύςκονται ςτισ νόςουσ 

ϊμο, Λϋςβο και Φύο και ανόκουν ςε ιδιώτεσ, φυςικϊ ό νομικϊ πρόςωπα, καθώσ και ςε Οργανιςμούσ 

Σοπικόσ Αυτοδιούκηςησ πρώτου ό δεύτερου βαθμού ό ϊλλα νομικϊ πρόςωπα δημοςύου δικαύου. Με 

την ΠΝΠ προβλϋπεται ότι με ΚΤΑ των Τπουργεύων Οικονομικών και Μετανϊςτευςησ & Αςύλου θα 

καθορύζεται η εύλογη αποζημύωςη των ιδιοκτητών. 

ε εκτϋλεςη τησ ωσ ϊνω Πρϊξησ Νομοθετικού Περιεχομϋνου, εκδόθηκε η υπ’ αριθμ. 1311/11.02.2020 

απόφαςη του Τπουργού Μετανϊςτευςησ και Αςύλου (Β’ 405) ςτην οπούα ορύζονται τα ακύνητα που 

επιτϊςςονται ςτισ ανωτϋρω νόςουσ. Παρϊλληλα εξεδόθη υπ’ αριθμ. 1398/11.02.2020 κοινό υπουργικό 

απόφαςη του Τφυπουργού Οικονομικών και του Τπουργού Μετανϊςτευςησ και Αςύλου (Β΄407) ςτην 

οπούα ορύζεται η κϊλυψη των πιςτώςεων, για τισ αναγκαύεσ εργαςύεσ διαμόρφωςησ τησ χρόςησ των 

επιταγμϋνων ακινότων, από τισ πιςτώςεισ που ϋχουν προβλεφθεύ ςτισ γενικϋσ κρατικϋσ δαπϊνεσ του 

Τπουργεύου Οικονομικών για μεταναςτευτικϋσ ροϋσ, και ϋωσ του ανώτατου ορύου των πϋντε (5) 

εκατομμυρύων ευρώ. 

Επύςησ, ςύμφωνα με την υπ’ αριθ. 1551/14.02.2020 κοινό υπουργικό απόφαςη του Τφυπουργού 

Περιβϊλλοντοσ και Ενϋργειασ και των Τπουργών Εςωτερικών και Μετανϊςτευςησ και Αςύλου (B΄480) 

χορηγόθηκε ϊδεια χωροθϋτηςησ για την εγκατϊςταςη δομών ςτα επιταχθϋντα γεωτεμϊχια και ϊδεια 

εκτϋλεςησ εργαςιών τοποθϋτηςησ περύφραξησ και χωματουργικών, για τη διαμόρφωςη των γηπϋδων 

ώςτε να μπορούν να εγκαταςταθούν οι  δομϋσ. 

Με τισ 1772, 1773 και 1774/21.02.2020 αποφϊςεισ του Τπουργού Μετανϊςτευςησ και Αςύλου 

εγκρύθηκε νομύμωσ, η προςφυγό ςτη διαδικαςύα τησ διαπραγμϊτευςησ χωρύσ προηγούμενη 
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δημοςύευςη, ςύμφωνα με το ϊρθρο 17 του ν. 4650/19 (207 Α΄), ςε ςυνδυαςμό με την παρ. 2γ του ϊρθρου  

32 και με το ϊρθρο 32Α του ν. 4412/2016 (147 Α΄), για την ανϊθεςη των κϊτωθι ςυμβϊςεων: 

α) «Προπαραςκευαςτικϋσ εργαςύεσ περύφραξησ και καθαριςμού γηπϋδου ςτο νηςύ τησ Φύου» 

β) «Προπαραςκευαςτικϋσ εργαςύεσ περύφραξησ και καθαριςμού γηπϋδου ςτο νηςύ τησ  Λϋςβου» 

γ) «Προπαραςκευαςτικϋσ εργαςύεσ περύφραξησ και καθαριςμού γηπϋδου ςτο νηςύ τησ ϊμου» 

Οι ανωτϋρω εργαςύεσ αφορούν πρόδρομεσ εργαςύεσ κατϊ την ϋννοια τησ παρ. 2β του ϊρθρου 49 

του ν.4412/16 και ςυγκεκριμϋνα ςτην εκτϋλεςη χωματουργικών εργαςιών, καθαριςμού και 

διαμόρφωςησ προςβϊςεων, ςτην καταςκευό περιμετρικόσ περύφραξησ τύπου ΝΑΣΟ, καθώσ και ςτην 

τοποθϋτηςη Ουρών για πεζούσ και οχόματα επύ των επιταχθϋντων, με τη 1311/10.02.2020 (ΥΕΚ 405 Β΄) 

απόφαςη του Τπουργού Μετανϊςτευςησ και Αςύλου, γεωτεμαχύων ςτισ τοποθεςύεσ «Κρητικού Λϊκοσ - 

Χεύρα» του Δόμου Φύου, «Καρϊβασ» του Δόμου Δυτικόσ Λϋςβου και «Ζερβού» του Δόμου Ανατολικόσ 

ϊμου, ςτα οπούα πρόκειται να καταςκευαςτούν οι προβλεπόμενεσ ςτα ϊρθρα 8 και 10 του ν.4375/2016 

δομϋσ υποδοχόσ προςφύγων/μεταναςτών, η ϊδεια χωροθϋτηςησ των οπούων ϋχει ομούωσ παραςχεθεύ 

με την αριθ. 1551/2020 Κ.ΤΑ.(ΥΕΚ 480 Β΄). 

Η επιλογό τησ προςφυγόσ ςτην διαδικαςύα τησ διαπραγμϊτευςησ χωρύσ προηγούμενη δημοςύευςη 

κρύθηκε ωσ αναγκαύα λόγω κατεπεύγουςασ ανϊγκησ που οφεύλεται ςτην απρόςμενη αύξηςη των 

προςφυγικών-μεταναςτευτικών ροών και τησ ςυνακόλουθησ επιδεύνωςησ τησ προςφυγικόσ – 

μεταναςτευτικόσ κρύςησ. 

Ακολούθωσ, με τη 1784/21.02.2020, κοινό και για τα τρύα ϋργα, πρόςκληςη τησ Διεύθυνςησ Σεχνικόσ 

Τποςτόριξησ και Προμηθειών του Τπουργεύου μασ, κλόθηκαν να ςυμμετϊςχουν ςτη ςχετικό 

διαδικαςύα, που διενεργόθηκε νομύμωσ με κριτόριο ανϊθεςησ την πλϋον ςυμφϋρουςα από οικονομικό 

ϊποψη προςφορϊ μόνο βϊςει τιμόσ (χαμηλότερη τιμό) και ςύςτημα υποβολόσ προςφορών αυτό τησ 

ελεύθερησ ςυμπλόρωςησ ανοιχτού τιμολογύου, ςύμφωνα με το ϊρθρο 95 παρ. 2β  του ν.4412/2016, οι 

εργοληπτικϋσ επιχειρόςεισ «ΜΤΣΙΛΗΝΑΙΟ Α.Ε.», «ΣΕΡΝΑ AJE.» και «ΑΚΣΨΡ Α.Σ.Ε.», οι οπούεσ ϋχουν 

αποδεδειγμϋνα, λόγω του μεγϋθουσ τουσ και τησ εκτϋλεςησ πληθώρασ ςυναφών ϋργων, την ικανότητα 

να εκτελϋςουν απρόςκοπτα τα εν λόγω ϋργα.Οι ωσ ϊνω εταιρεύεσ προςκλόθηκαν βϊςει του παρακϊτω 

ςκεπτικού:  

Σα προσ υλοπούηςη ϋργα θα πρϋπει να ολοκληρωθούν ςε ιδιαύτερα ςύντομουσ χρόνουσ, δεδομϋνησ 

και τησ κρύςιμησ κατϊςταςησ του μεταναςτευτικού, κυρύωσ ςτα νηςιϊ του Βορεύου Αιγαύου. Οι 

εταιρεύεσ τησ 7ησ Σϊξησ του Μητρώου Εργοληπτικών Επιχειρόςεων (ΜΕΕΠ), η οπούα αποτελεύ και την 

ανώτερη Σϊξη, εύναι αυτϋσ που κατϊ τεκμόριο ϋχουν τη δυνατότητα να κινητοποιόςουν ϊμεςα το 

απαραύτητο προςωπικό και εξοπλιςμό ώςτε να ανταποκριθούν επιτυχώσ ςτουσ ςύντομουσ χρόνουσ 

ολοκλόρωςησ των ϋργων.ύμφωνα με το ιςχύον μητρώο, ςτην 7η Σϊξη ανόκουν οι κϊτωθι 

εργοληπτικϋσ εταιρεύεσ: 

1. ΑΒΑΞ Α.Ε. 

2. ΜΤΣΙΛΗΝΑΙΟ Α.Ε. 

3. ΑΚΣΨΡ ΑΝΨΝΤΜΗ ΣΕΦΝ.ΕΣΑΙΡΕΙΑ 

4. ΣΕΡΝΑ Α.Ε. 

5. ΠΟΡΣΟ ΚΑΡΡΑ Α.Ε. 

6. ΙΝΣΡΑΚΟΜ ΚΑΣΑΚΕΤΕ ΑΝΨΝΤΜΗ ΕΣΑΙΡΕΙΑ 

 

Από τισ παραπϊνω ϋξι εταιρεύεσ επελϋγηςαν οι τρεισ που ςυγκεντρώνουν την υψηλότερη 

βαθμολογύα, ςύμφωνα με τον μαθηματικό τύπο κατϊταξησ των εργοληπτικών επιχειρόςεων ςτο 

Μ.Ε.ΕΠ. όπωσ προβλϋπεται ςτο Ν.3669/2008. Ο μαθηματικόσ αυτόσ τύποσ λαμβϊνει υπόψη του μύα 

ςειρϊ οικονομικών μεγεθών όπωσ: Κύκλο Εργαςιών από καταςκευαςτικό δραςτηριότητα, Ίδια 

Κεφϊλαια, ύνολο Ενεργητικού, ύνολο Πϊγιου Ενεργητικού, Κυκλοφορούν Ενεργητικό. 



 

  

Η κατϊταξη των εταιρειών τησ 7ησ Σϊξησ με εφαρμογό του μαθηματικού τύπου κατϊταξησ, βϊςει  

ςτοιχεύων του ϋτουσ 2018, όπωσ αυτϊ προκύπτουν από τισ ενοποιημϋνεσ χρηματοοικονομικϋσ 

καταςτϊςεισ των εταιρειών, αποτυπώνεται ςτον παρακϊτω πύνακα. 

Εταιρεύα   Βαθμόσ κατϊταξησ 

ΜΤΣΙΛΗΝΑΙΟ  5,476.67 

ΑΚΣΨΡ    4,618.88 

ΣΕΡΝΑ    2,161.48 

ΑΒΑΞ    1,962.53 

ΠΟΡΣΟ ΚΑΡΡΑ  1,464.38 

ΙΝΣΡΑΚΑΣ   582.39 

 

Με τη ύδια πρόςκληςη και ςε εφαρμογό τησ παραγρϊφου 6 αυτόσ, οι προςκληθεύςεσ εταιρεύεσ 

υπϋβαλλαν, πϋραν των οικονομικών προςφορών και υποφϊκελο «Δικαιολογητικϊ ςυμμετοχόσ », ο 

οπούοσ περιλαμβϊνει: 

Α)  Δικαιολογητικϊ απόδειξησ τησ μη ςυνδρομόσ των λόγων αποκλειςμού, από διαδικαςύεσ 

ςύναψησ δημοςύων ςυμβϊςεων των παρ.1 και 2 του ϊρθρου 73 του Ν.4412/2016, ότοι: 

1. Απόςπαςμα ποινικού μητρώου. Η υποχρϋωςη αφορϊ  ςτισ περιπτώςεισ ανωνύμων εταιρειών 

(Α.Ε.), τον διευθύνοντα ςύμβουλο, καθώσ και όλα τα μϋλη του Διοικητικού υμβουλύου. Σο 

δικαιολογητικό γύνεται δεκτό εφόςον ϋχει εκδοθεύ ϋωσ τρεισ (3) μόνεσ πριν από την υποβολό του. 

2. Υορολογικό ενημερότητα, εν ιςχύ κατϊ το χρόνο υποβολόσ. Ωλλωσ, ςτην περύπτωςη που δεν 

αναφϋρεται χρόνοσ ιςχύοσ, εφόςον ϋχουν εκδοθεύ ϋωσ τρεισ (3) μόνεσ πριν από την υποβολό τουσ 

3. Αςφαλιςτικό ενημερότητα, εν ιςχύ κατϊ το χρόνο υποβολόσ. Ωλλωσ, ςτην περύπτωςη που δεν 

αναφϋρεται χρόνοσ ιςχύοσ, εφόςον ϋχουν εκδοθεύ ϋωσ τρεισ (3) μόνεσ πριν από την υποβολό τουσ 

4. Πιςτοποιητικό από τη Διεύθυνςη Προγραμματιςμού και υντονιςμού τησ Επιθεώρηςησ 

Εργαςιακών χϋςεων, από το οπούο να προκύπτουν οι πρϊξεισ επιβολόσ προςτύμου που ϋχουν εκδοθεύ 

ςε βϊροσ του οικονομικού φορϋα ςε χρονικό διϊςτημα δύο (2) ετών πριν από την ημερομηνύα λόξησ 

τησ προθεςμύασ υποβολόσ προςφορϊσ ό αύτηςησ ςυμμετοχόσ (παρ. 1 του ϊρθρου 39 του Ν. 4488/2017). 

Μϋχρι να καταςτεύ εφικτό η ϋκδοςη του πιςτοποιητικού που προβλϋπεται ςτην περύπτωςη γ΄ τησ 

παραγρϊφου 2 του ϊρθρου 80, αυτό αντικαθύςταται από υπεύθυνη δόλωςη του οικονομικού φορϋα, 

χωρύσ να απαιτεύται επύςημη δόλωςη του ΕΠΕ ςχετικϊ με την ϋκδοςη του πιςτοποιητικού. (ϊρθρο 376 

παρ.17 του Ν.4412/2016, όπωσ προςτϋθηκε από την παρ. 46α του ϊρθρου 43 του Ν.4605/2019). Σο 

δικαιολογητικό γύνεται δεκτό εφόςον ϋχει εκδοθεύ ϋωσ τρεισ (3) μόνεσ πριν από την υποβολό του. ε 

περύπτωςη υπεύθυνησ δόλωςησ αυτό γύνεται δεκτό εφόςον ϋχει ςυνταχθεύ μετϊ την κοινοπούηςη τησ 

παρούςασ πρόςκληςησ. 

5. Πιςτοποιητικό που εκδύδεται από την αρμόδια δικαςτικό ό διοικητικό αρχό του οικεύου κρϊτουσ 

- μϋλουσ ό χώρασ, που να ϋχει εκδοθεύ ϋωσ τρεισ (3) μόνεσ πριν από την υποβολό του. Για τουσ 

οικονομικούσ φορεύσ που εύναι εγκαταςτημϋνοι ό εκτελούν ϋργα ςτην Ελλϊδα το πιςτοποιητικό ότι δεν 

τελούν υπό πτώχευςη, πτωχευτικό ςυμβιβαςμό, αναγκαςτικό διαχεύριςη, δεν ϋχουν υπαχθεύ ςε 

διαδικαςύα εξυγύανςησ εκδύδεται από το αρμόδιο πρωτοδικεύο τησ ϋδρασ του οικονομικού φορϋα. Σο 

πιςτοποιητικό  ότι το νομικό πρόςωπο δεν ϋχει τεθεύ υπό εκκαθϊριςη με δικαςτικό απόφαςη 

εκδύδεται από το οικεύο Πρωτοδικεύο τησ ϋδρασ του οικονομικού φορϋα, το δε πιςτοποιητικό ότι δεν 

ϋχει τεθεύ υπό εκκαθϊριςη με απόφαςη των εταύρων εκδύδεται από το Γ.Ε.Μ.Η., ςύμφωνα με τισ 

κεύμενεσ διατϊξεισ, ωσ κϊθε φορϊ ιςχύουν. Ειδικϊ η μη αναςτολό των επιχειρηματικών 

δραςτηριοτότων του οικονομικού φορϋα, για τουσ εγκατεςτημϋνουσ ςτην Ελλϊδα οικονομικούσ 

φορεύσ, αποδεικνύεται μϋςω τησ ηλεκτρονικόσ πλατφόρμασ τησ Ανεξϊρτητησ Αρχόσ Δημοςύων 

Εςόδων. 



 

  

6. Για τισ λοιπϋσ περιπτώςεισ των παραγρϊφων 1, 2 και 4 του ϊρθρου 73 του Ν. 4412/2016, 

υποβϊλλεται υπεύθυνη δόλωςη του προςφϋροντοσ ότι δεν ςυντρϋχουν ςτο πρόςωπό του οι 

οριζόμενοι λόγοι αποκλειςμού.  

Η υπεύθυνη δόλωςη γύνεται δεκτό εφόςον ϋχει ςυνταχθεύ μετϊ την κοινοπούηςη τησ παρούςασ 

πρόςκληςησ. 

 

Β) Δικαιολογητικϊ ςχετικϊ με τον ϋλεγχο νομιμοπούηςησ, από τα οπούα προκύπτει η εξουςύα 

υπογραφόσ του νομύμου εκπροςώπου και τα οπούα πρϋπει να ϋχουν εκδοθεύ ϋωσ τριϊντα (30) 

εργϊςιμεσ ημϋρεσ πριν από την υποβολό τουσ, εκτόσ αν ςύμφωνα με τισ ειδικότερεσ διατϊξεισ αυτών 

φϋρουν ςυγκεκριμϋνο χρόνο ιςχύοσ, ότοι: 

1. ΥΕΚ ό Ανακούνωςη δημοςύευςησ ςτο ΓΕΜΗ ςύςταςησ, 

2. Αντύγραφο του ιςχύοντοσ καταςτατικού με το ΥΕΚ ςτο οπούο ϋχουν δημοςιευτεύ όλεσ οι μϋχρι 

ςόμερα τροποποιόςεισ αυτού ό επικυρωμϋνο αντύγραφο κωδικοποιημϋνου καταςτατικού (εφόςον 

υπϊρχει) 

3. ΥΕΚ ό Ανακούνωςη δημοςύευςησ ςτο ΓΕΜΗ του πρακτικού Δ εκπροςώπηςησ του νομικού 

προςώπου, 

4. Πρακτικό Δ. περύ ϋγκριςησ ςυμμετοχόσ ςτο διαγωνιςμό, ςτο οπούο μπορεύ να περιϋχεται και 

εξουςιοδότηςη (εφόςον αυτό προβλϋπεται από το καταςτατικό του υποψηφύου αναδόχου) για 

υπογραφό και υποβολό προςφορϊσ ςε περύπτωςη που δεν υπογρϊφει ο ύδιοσ ο νόμιμοσ εκπρόςωποσ 

του φορϋα την προςφορϊ και τα λοιπϊ απαιτούμενα ϋγγραφα του διαγωνιςμού και ορύζεται 

ςυγκεκριμϋνο ϊτομο, ςτο οπούο παρϋχεται ρητϊ το δικαύωμα  υποβολόσ βελτιωμϋνησ οικονομικόσ 

προςφορϊσ 

5. Πιςτοποιητικό αρμόδιασ δικαςτικόσ ό διοικητικόσ αρχόσ περύ τροποποιόςεων του καταςτατικού 

/ μη λύςησ τησ εταιρεύασ. 

ύμφωνα με την παρϊγραφο «Εγγύηςη για την Καλό Εκτϋλεςη» τησ Ειδικόσ υγγραφόσ 

Τποχρεώςεων (Ε..Τ), ο Ανϊδοχοσ υποχρεούται για παροχό εγγυόςεων καλόσ εκτϋλεςησ κατϊ το 

χρόνο εγγύηςησ του Ϊργου και τησ ύμβαςησ εν γϋνει, ςύμφωνα με το ϊρθρο 72 του Ν.4412/2016 που 

ανϋρχεται ςε ποςοςτό 5% επύ του ςυμβατικού αντικειμϋνου του ϋργου, χωρύσ το κονδύλιο του Υ.Π.Α. 

Η ολικό προθεςμύα του ϋργου ϋχει καθοριςτεύ ςε δυο (2) μόνεσ από την ημϋρα υπογραφόσ τησ  

ύμβαςησ, ςύμφωνα με τα οριζόμενα ςτην ΕΤ του ϋργου. Θα τηρηθούν ενδεικτικϋσ προθεςμύεσ 

ςύμφωνα με τον Ν.4412/2016, όπωσ ορύζονται ςτην Ειδικό υγγραφό Τποχρεώςεων του ϋργου. 

Παρϊταςη τησ ςυμβατικόσ προθεςμύασ δύνεται ςύμφωνα με όςα ορύζονται ςτο ϊρθρο 147 του Ν. 

4412/2016. ε περύπτωςη υπϋρβαςησ τησ προθεςμύασ του ϋργου με υπαιτιότητα του Αναδόχου, θα 

επιβληθούν ποινικϋσ ρότρεσ, ςύμφωνα με το ϊρθρο 148 του Ν.4412/2016 

Μετϊ την κατϊθεςη από τουσ ανωτϋρω οικονομικούσ φορεύσ ιςϊριθμων παραδεκτών προςφορών 

και για τα τρύα ωσ ϊνω ϋργα, διαπιςτώθηκε ότι τη χαμηλότερη τιμό εύχε προςφϋρει: α) για το ϋργο 

«Προπαραςκευαςτικϋσ εργαςύεσ περύφραξησ και καθαριςμού γηπϋδου ςτο νηςύ τησ ϊμου» η 

εργοληπτικό επιχεύρηςη «ΜΤΣΙΛΗΝΑΙΟ Α.Ε.» (764.235,26 ευρώ, χωρύσ Υ.Π.Α. 24% ποςού 183.416,46 

ευρώ), β) για το ϋργο «Προπαραςκευαςτικϋσ εργαςύεσ περύφραξησ και καθαριςμού γηπϋδου ςτο νηςύ 

τησ Φύου» η εργοληπτικό επιχεύρηςη «ΣΕΡΝΑ Α.Ε.» (831.773,15 ευρώ, χωρύσ Υ.Π.Α. 24% ποςού 199.625,56 

ευρώ) και γ) για το ϋργο «Προπαραςκευαςτικϋσ εργαςύεσ περύφραξησ και καθαριςμού γηπϋδου ςτο 

νηςύ τησ Λϋςβου» η εργοληπτικό επιχεύρηςη «ΑΚΣΨΡ Α,Σ,Ε.» (689.024,89 ευρώ, χωρύσ Υ.Π.Α. 24% ποςού 

165.365,97 ευρώ). Ακολούθωσ, με τισ 1861, 1862 και 1863/25.02.2020 αποφϊςεισ του Τπουργού 

Μετανϊςτευςησ και Αςύλου, νομύμωσ ανατϋθηκε η εκτϋλεςη των ωσ ϊνω ϋργων ςτισ 

προαναφερόμενεσ μειοδότριεσ εργοληπτικϋσ επιχειρόςεισ. 

 



 

  

Επιςημαύνουμε, τϋλοσ, ότι με τα αριθ. 1895,1896 και 1898/25.02.2020 ϋγγραφα τησ αρμόδιασ 

υπηρεςύασ του Τπουργεύου μασ, κατ’ εφαρμογό του ϊρθρου 35 του ν. 4129/2013 (ΥΕΚ 52 Α΄) όπωσ ιςχύει, 

υποβλόθηκαν οι ςχετικού φϊκελοι για προςυμβατικό ϋλεγχο νομιμότητασ ςτο Ελεγκτικό υνϋδριο, το 

οπούο με την αριθ. 142/2020 Πρϊξη του Ε΄ Κλιμακύου αποφϊνθηκε ότι δεν διαπιςτώθηκαν νομικϋσ 

πλημμϋλειεσ κατϊ τη διαδικαςύα ανϊδειξησ αναδόχων των προαναφερόμενων ϋργων και, ωσ εκ 

τούτου, δεν ςυντρϋχει νόμιμοσ λόγοσ που να κωλύει την υπογραφό των ςχεδύων ςυμβϊςεων μεταξύ: 

α) του Ελληνικού Δημοςύου (Τπουργεύου Μετανϊςτευςησ και Αςύλου) και τησ εργοληπτικόσ 

επιχεύρηςησ «ΜΤΣΪΛΗΝΑΙΟ Α.Ε.»,  για την εκτϋλεςη του ϋργου «Προπαραςκευαςτικϋσ εργαςύεσ 

περύφραξησ και καθαριςμού γηπϋδου ςτο νηςύ τησ ϊμου», β) του Ελληνικού Δημοςύου (Τπουργεύου 

Μετανϊςτευςησ και Αςύλου) και τησ εργοληπτικόσ επιχεύρηςησ «ΣΕΡΝΑ Α.Ε.», για την εκτϋλεςη του 

ϋργου «Προπαραςκευαςτικϋσ εργαςύεσ περύφραξησ και καθαριςμού γηπϋδου ςτο νηςύ τησ Φύου», και γ) 

του Ελληνικού Δημοςύου (Τπουργεύου Μετανϊςτευςησ και Αςύλου) και τησ εργοληπτικόσ επιχεύρηςησ 

«ΑΚΣΨΡ ΑΣΕ.»,  για την εκτϋλεςη του ϋργου «Προπαραςκευαςτικϋσ εργαςύεσ περύφραξησ και 

καθαριςμού γηπϋδου ςτο νηςύ τησ Λϋςβου». 

Ο ΤΠΟΤΡΓΟ 

 

 

ΠΑΝΑΓΙΩΣΗ ΜΗΣΑΡΑΚΗ 

 

Εςωτερική διανομή: 
1. Γραφεύο κ. Αναπληρωτό Τπουργού 
2. Γρ. κ. Γενικού Γραμματϋα Μεταναςτευτικόσ Πολιτικόσ 
3. Αυτοτελϋσ Σμόμα Νομοθετικόσ Πρωτοβουλύασ & Κοινοβουλευτικού Ελϋγχου 
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